
Про впровадження науково-дослідної, 

дослідно-конструкторської роботи (потрібне підкреслити).
Ми. що нижче підписалися, представник науково-дослідної (дослідно- 

конструкторської) роботи, кандидат технічних наук, доцент кафедри агроінженерїї 

та автомобільного транспорту Ляшенко Сергій Васильович, бакалавр Піменов 

Ігор Сергійович

Та представник ФОН «Сівцов Олександр Володимирович» Полтавського 

району Полтавської області

В особі керівника Сівцова Олександра Володимировича
Склали цю довідку в тому, що результати науково-дослідної роботи (дослідно- 

конструкторської) роботи на тему: «Удосконалення технології та організації 

виконання робіт з антикорозійної обробки автомобілів на станції технічного 

обслуговування ФОП «Сівцов Олександр Володимирович» Полтавського 

району Полтавської області»

Виконаної кафедрою Агроінженерії та автомобільного транспорту, та 

ініціативною групою співробітників кафедри та здобувана вищої освіти за 

ступенем бакалавр інженерно -  технологічного факультету в період з вересня
2022 р.

Впровадженні в господарстві ФОП «Сівцов Олександр Володимирович» 

І Іолтавського району Полтавської області, а її результати по удосконаленні 

технології та організації виконання робіт з антикорозійної обробки автомобілів, 

позитивно схвалені фахівцями станції технічного обслуговування, а також, 

рекомендовані до використання в умовах Полтавської області.
Впровадження результатів досліджень дало змогу підприємству (установі) одержати 

слідуючий техніко-економічний ефект: Фінансово-економічна доцільність роботи 

поста антикорозійної обробки автомобілів, що спроектований на базі станції 

технічного обслуговування ФОП «Сівцов Олександр Володимирович»



Полтавського_району Полтавської області вказує на період окупності -

6 місяців. Розмір річного економічного ефекту може змінюватись в залежності

від_обсягу робіт по місяцях, марки автомобілів, ціни за одиницю

антикорозійного покриття.
Застосування та пропозиції про подальшу роботу по впровадженню 

Теоретично обгрунтовано трудомісткість робіт з антикорозійної обробки 

автомобілів на протязі трьох місяців, яка становить 85,75 годин. Для 

забезпечення більш ефективного і якісного виконання запланованих робіт, 

доцільно дотримуватись графіку робіт згідно помісячного плану із залученням 

одного робітника.

Заслуговує на увагу планування поста антикорозійної обробки 

автомобілів а також підібране необхідне обладнання та спроектовано його

оптимальне розташування:

Використання сучасних прогресивних технологій у підприємстві з 

ІІМання послуг є стратегією, що направлена на розвиток економіки, зростання 

ефективності діяльності підприємства, на зменшення впливу підприємств на 
навколишнє середовище.

Піменов І.ЄгО'“ 
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